



ОРЛОВСКАЯ ПРАВДА

Кадровые решения

Губернатор Орловской области А.П. Козловым подписан указ «Об отставке члена правительства Орловской области». Принята отставка по собственному желанию и досрочно прекращены полномочия заместителя председателя правительства области, руководителя блока социального развития В.В. Полякова.

Другим указом А.П. Козлов назначил Ревякина Олега Николаевича заместителем председателя правительства области, руководителем блока социального развития. Ранее О.Н. Ревякин занимал должность главы Малоархангельского района.

Пресс-служба губернатора.

ОЛЕГ НИКОЛАЕВИЧ РЕВЯКИН

О.Н. Ревякин родился 4 декабря 1966 года в п. Новая Стройка Малоархангельского района. Трудовой путь начал помощником комбайнера.

В 1985–1987 годах служил в рядах Советской армии.

В 1991 году после окончания Курского сельскохозяйственного института работал в совхозе «Тинковский» Малоархангельского района ведущим инженером, главным инженером, директором.

С 31 мая 2000 года Олег Николаевич Ревякин – первый заместитель главы администрации Малоархангельского района.

В июне 2008 года был избран главой Малоархангельского района.

В 2010 году окончил Орловскую региональную академию государственной службы по специальности «Национальная экономика».

За вклад в социально-экономическое развитие района награжден знаком «Почетный работник жилищно-коммунального хозяйства России».

Женат, имеет двух дочерей.

Соб. инф.

Совещание в администрации области

Вчера в администрации области состоялось совещание, которое провел губернатор Орловской области А.П. Козлов.

Открывая совещание, глава региона проинформировал об освобождении от занимаемой должности В.В. Полякова в связи с его переходом на другую работу. Заместителем председателя правительства области, руководителем блока социального развития назначен О.Н. Ревякин, ранее занимавший пост главы администрации Малоархангельского района области.

На совещании были рассмотрены оперативные и плановые вопросы.

С информацией о выполнении поручений губернатора Орловской области выступил начальник контрольного управления аппарата губернатора и правительства области К.А. Паршин.

С 1 января по 22 июля главой региона дано 654 поручения, из которых 532 исполнено, из 111 – срок исполнения не наступил. На контроле находится 11 поручений.

Глава региона потребовал впредь держать на особом контроле вопросы, касающиеся своевременных выплат заработной платы работникам бюджетной сферы в районах области.

Актуальными остаются проблемы обеспечения пожарной безопасности и безопасности людей на водных объектах.

А.П. Козлов подверг критике недобросовестных сельхозпроизводителей, не производящих вспашку полей с целью предотвращения пожароопасной ситуации. В этой связи органам прокуратуры рекомендовано провести соответствующие проверки.

Губернатор призвал глав муниципальных образований запретить торговлю спиртными напитками в местах массового отдыха граждан.

С информацией о ходе подготовки к проведению Орловского экономического форума-2010 выступил руководитель департамента экономики Ю.А. Есипов.

Для координации работы по подготовке и проведению Орловского экономического форума создан оргкомитет, в который вошли все члены правительства области. Возглавляет оргкомитет первый заместитель губернатора и председателя правительства области Б.М. Коновалов.

В настоящее время во всех муниципальных образованиях сформированы инвестиционные паспорта, готовятся выставочные экспозиции.

Ведется работа по подписанию в рамках Орловского экономического форума соглашений по реализации семи инвестиционных проектов.

Губернатор отметил необходимость продолжения активной работы с потенциальными инвесторами. «Соглашения, которые будут подписаны, должны быть реально выполнимыми», – подчеркнул А.П. Козлов.

С информацией о ходе уборки урожая 2010 года и заготовке кормов в хозяйствах всех форм собственности области выступил руководитель департамента сельского хозяйства В.И. Коротеев.

По оперативным данным, на сегодняшний день убрано 425 тыс. гектаров площадей зерновых культур (54 %). Намолочено 1,1 млн тонн зерна. Урожайность зерновых снизилась по сравнению с 2009 годом на 7%, что связано с аномальными погодными условиями в период созревания озимых.

(Окончание на 2-й стр.)

Первое заседание оргкомитета по подготовке и проведению празднования 450-летия основания города Орла

В Министерстве регионального развития РФ 23 июля состоялось первое заседание оргкомитета по подготовке к празднованию 450-летия основания города Орла.

Провел заседание министр регионального развития РФ, председатель оргкомитета В.Ф. Басаргин.

В мероприятии приняли участие губернатор Орловской области А.П. Козлов, члены оргкомитета, представители федеральных министерств и ведомств, Орловско-Ливенской епархии, Орловского землячества в Москве.

Открывая заседание, В.Ф. Басаргин подчеркнул, что предстоящее празднование – дань уважения к истории Орловской области, ко всем поколениям ее жителей.

В.Ф. Басаргин отметил, что среди основных задач – максимально эффективное использование федеральных и региональных средств, выделяемых на подготовку к юбилею.

С информацией о подготовке к празднованию 450-летия



основания города Орла выступил губернатор Орловской области, заместитель председателя оргкомитета А.П. Козлов. Глава региона поблагодарил Президента Российской Федерации Д.А. Медведева за поддержку и подписание соответствующего Указа, Правительство Российской Федерации, федеральные министерства и ведомства, их руководителей – всех тех, кто принимал участие в подготовке празднования 450-летия города Орла.

Губернатор обратил внимание, что все запланированные мероприятия будут способствовать развитию инфраструктуры жизнеобеспечения и транспортных коммуникаций Орла и прилегающих населенных пунктов области, развитию производственной и социальной сферы региона, повышению уровня жизни населения.

«Орловцы возлагают огромные надежды на мероприятия, связанные с подготовкой к юбилею», – сказал А.П. Козлов.

Подводя итог заседания, В.Ф. Басаргин указал на то, что

уже сейчас необходимо оценить очередность в выборе объектов, а также отметил, что планирует посетить Орел в октябре этого года.

Напомним, что 31 октября 2009 года Президент РФ Д.А. Медведев подписал Указ «О праздновании 450-летия основания города Орла». 4 мая 2010 года Председателем Правительства РФ В.В. Путиным подписано распоряжение Правительства РФ № 664-р. Данным распоряжением утвержден состав организационного комитета по подготовке и проведению празднования 450-летия основания города Орла. Председателем оргкомитета утвержден министр регионального развития РФ В.Ф. Басаргин, заместителем председателя – губернатор Орловской области А.П. Козлов.

Пресс-служба губернатора.

Фото Андрея САСИНА.

СЕГОДНЯ В НОМЕРЕ:

ПРОЕКТ «ЕДИНОЙ РОССИИ»



Скоростной Интернет – в орловские школы

3-я стр.

МЕДИЦИНА

Лекарства подвергли «чистке»



3-я стр.

СПОРТ



Бронзовый успех орловского велосипедиста

4-я стр.

Официально

Постановлением правительства Орловской области от 27 ноября 2009 года № 255 создано областное автономное учреждение «Нарышкинский природный парк» путем изменения типа существующего государственного природоохранного учреждения Орловской области «Нарышкинский природный парк».

УБОРОЧНАЯ-2010

Есть первый миллион тонн зерна!

И в засуху с отличным урожаем

Этим летом в результате засухи в десятках российских регионов почти полностью погибли зерновой клин и кормовые угодья. В 23 субъектах России объявлена чрезвычайная ситуация. Жара серьезно скорректировала – в сторону уменьшения – прогноз по валовому сбору зерна и в Центральном Федеральном округе, где в чрезвычайной ситуации оказались Белгородская, Рязанская, Воронежская области. Урожайность зерновых в ЦФО, по данным Минсельхоза, складывается в пределах 20 центнеров с гектара, что значительно ниже, чем в прошлом году.

В то же время на Орловщине, несмотря на неблагоприятные климатические условия, уже собрано более миллиона тонн высококачественного хлеба. И страда на орловских полях продолжается. Доля Малоархангельского района в орловском каравае сопоставима с прошлым годом: показатель приближается к ста тысячам тонн зерна. Под зерновыми культурами здесь занято 29,5 тыс. гектаров, в том числе почти 17 тыс. га – под озимыми.

По состоянию на 27 июля в районе скошено и обмолочено 18 тыс. гектаров, что составляет 62 % от общей площади. Малоархангельцы намерены завершить убор-

ку к 5 августа. Средняя урожайность зернового гектара в районе прогнозируется на уровне 33 центнеров.

– Самый высокий результат – в ООО «Дубовицкое», – отмечает начальник отдела сельского хозяйства администрации Малоархангельского района Ю.Д. Филимонов, – хлеборобы этого хозяйства берут на круг по 51,2 ц зерна. Опырывают надежды озимые культуры, на которые сделали ставку в этом сельхозпредприятии.

ООО «Дубовицкое» первым в районе вступило в жатву, старт уборочной здесь дал руководитель агропромышленного блока правительства области В.Ф. Новиков. Высокий урожай выращен благодаря применению современных технологий, высокопроизводительной технике, сортообновлению – в результате хозяйство получает тот объем зерна, на который рассчитывало.

– Несмотря на засуху и погоду, уборка приносит земледельцам района радость. Ведь хорошая урожайность, особенно озимых культур, а также высокий темп жатвы характерны для всех сельхозпредприятий района, – утверждает Ю.Д. Филимонов.

Чтобы убедиться в этом, ваш корреспондент выезжает на место. В ТнВ «Суровцев и К» на вечерний день уборка зерновых уже завершена. И теперь все комбайны сосредоточены на машинном дворе сельхозпредприятия, где на время жатвы располагается «офис» руководителя товарищества А.А. Суровцева.

– Пока идет жатва, машинный двор – это сердце предприятия, – говорит Анатолий Алексеевич. – Загудели ранним утром комбайны, и началась жизнь. Уборочная техника выходит в поле и запускает маховик страды. От комбайнов машины с зерном спешат на ток, где хлебный поток рассредотачивают по хранилищам строго по назначению – семенное, фуражное, продовольственное.

(Окончание на 2-й стр.)



АКТУАЛЬНО

Время инноваций

Модернизация, инновации... Не слишком ли отвлечённые это темы для наших дней – то ли финансово-экономический кризис позади, то ли он ещё не до конца сделал своё чёрное дело? Нет, в самый раз, утверждают авторитетные экономисты. И голос их не одинок. Потому что у нас просто нет другого выхода. Недаром так всколыхнули всё наше общество идеи модернизации экономики страны, провозглашенные в Послании Президента РФ Д.А. Медведева Федеральному собранию. Нельзя строить современную, нацеленную на перспективу экономику, опираясь исключительно на сырьевой потенциал. Это вчерашний день. Многие в нашей экономике – вчерашний, а то и позавчерашний день. Модернизация же – это рывок вперёд. Если хотите – это шанс с меньшими потерями преодолеть будущие финансово-экономические кризисы.

МОДЕРНИЗАЦИЮ – В ЗАКОН

Понятно, под объявленную президентом модернизацию должна быть подведена чёткая законодательная база. В том числе и на региональном уровне. При этом наши законодатели прекрасно отдадут себе отчёт в том, что задача эта непростая – в условиях когда финансовый кризис нанес ошутимый удар по экономике Орловщины.

И всё же только развитие производства, перевод его на инновационные рельсы – единственная возможность наполнения доходной части бюджета, выполнения социальных программ, повышения жизненного уровня орловцев, подчеркнул, открывая состоявшееся в минувшую пятницу депутатские слушания по теме «Законодательное обеспечение модернизации и инновационного развития экономики Орловской области» заместитель председателя областного Совета народных депутатов А.А. Лабейкин.

(Окончание на 2-й стр.)

НОВОСТИ. СОБЫТИЯ. ФАКТЫ

ПЕРВЫЙ РЕЙС

Завтра с вокзала станции Орел в первую поездку по маршруту Орел — Елец отправится рельсовый автобус РА-2 — новый тип подвижного состава, используемого ОАО «Российские железные дороги» в пассажирских перевозках. Это знаковое событие произойдет накануне Дня железнодорожника, который отмечается в первое воскресенье августа. Рельсовый автобус приедет на смену устаревшему подвижному составу на маршруте Орел — Елец. Ввод рельсового автобуса является результатом планомерного обновления и реформирования пригородного пассажирского комплекса, направленного на повышение безопасности движения, улучшение качества обслуживания пассажиров и снижение затрат от пригородных перевозок. Торжественный митинг и пуск рельсового автобуса состоятся в 10.00.

ЮБИЛЕЙ ОРЛОВСКОГО БРОНЕТАНКОВОГО УЧИЛИЩА

Вчера в музее истории Орловского бронетанкового училища состоялось празднование 80-й годовщины создания этого учебного заведения.

Почетными гостями музея в этот день стали старейший выпускник училища полковник в отставке Е.Д. Титов, дети и внуки других воспитанников военно-учебного заведения. Именно они регулярно пополняют фонд музея новыми экспонатами. Собраться вспомнить основные вехи истории Орловского бронетанкового, его героическое прошлое. Танкисты — выпускники ОТУ — сыграли решающую роль в достижениях Победы, героически проявив себя на всех фронтах Великой Отечественной войны, в том числе и в битве за Орловщину. Среди выпускников училища — 115 Героев Советского Союза, двое удостоены этого звания дважды. В своем выступлении директор музея истории ОТУ заслуженный работник культуры Н.И. Кирилловская подчеркнула, что музей играет важную роль в формировании патриотизма у подрастающего поколения. Благодаря тому, что мы помним о прошлом, у нас есть будущее.

Информативность «Орловской правды». Полную версию новостей читайте на сайте газеты «Орловская правда» www.orp.orel.ru

И В засуху с отличным урожаем



(Окончание. Начало на 1-й стр.) Суровцы провели уборку зерновых на трех тысячах гектаров четьми «Енисеями» и тремя «Донами», с работой управлялись в оптимальные сроки.

— На базу мы вернулись с чувством выполненного долга, — довольно улыбаясь, говорит комбайнер Ю.А. Панарин. — Хлеб мы убрали без потерь, наши вышедшие виды комбайны по большому счету не подвели, выдержали высокие температуры за бортом.

Ю.А. Панарин намолотил на своем «Доне-1500» более семи тысяч центнеров зерна, это лучший результат по хозяйству, и первенство комбайнер удерживает уже не первый год. В ТНВ это довольно трудно: разрыв в показателях между комбайнерами совсем небольшой. Сам передовик секрет успеха объясняет так: — Да внук у меня в помощниках ходит, то деталь подает, а то и прилагивает ее вместе со мной. Ну как тут дед может подвести?

Девятилетний мальчишка от души радуется возвращению комбайнов к месту стоянки, ведь теперь с дедом можно весь день проводить: помогать, изучать работу комбайна. И дед, и внук уверены, что они еще выйдут в поле одним экипажем. Машинный двор товарищества «Суровцев и К» знаменит на весь район — и даже в соседних — кузницей. Для кузнеца В.А. Щенникова работа находится круглый год. Валентин Александрович и зимой, и летом разводит свой горн и привокзальный кузнецкий цех. — Этим летом нам всем солнце, как горн в кузнице, температура повышается и повышается. Только люди, они крепче железа, — рассуждает

хозяйстве отличные складские помещения. Так что взяли за зерно максимальную по прошлому году цену. Правда, в этом году нам увеличения цен пока не обещают — значит, удержим прошлогодние цифры. Главное, нам есть что продавать: склады заполнены. Да и партнерские связи с потребителями нашего зерна, которые оценили его качество, уже нарабатаны. А когда есть спрос, зерно не пропадет. Хлеб с поля на ток бесперебойно доставляли на КамАЗах А.В. Вершинин и Б. Енин. Подборка зерна проходила под присмотром опытных операторов сортировальных комплексов А.В. Курочкина, В.Н. Герасова и слесаря А.И. Вершинина

в ТНВ готовили почву под сев. С этой задачей успешно справлялся механизатор И.Н. Борняков, который заступал на работу в ночную смену. Впрочем, комбайнеры задерживались на обмолоте тоже далеко за полночь. Погода позволяла, ведь ночи этим летом почти без рос. В филиале №8 «Александровский» ООО «Орловский лидер» уборка зерновых находится на завершающей стадии. Совсем немного осталось работы для мощных «Нью Холландов». На сельхозпредприятии уборку намерены завершить в течение этой недели. — Жатва этого года интересна своим ранним началом, в уборку мы вступили 9 июля, а проведем ее меньше, чем за три недели, — рассказывает главный агроном сельхозпредприятия Н.А. Климанов, для которого эта жаркая страда стала пятнадцатой. — Ведь хозяйство обеспечено современной техникой, ГСМ, и уборочный конвейер действует четко, без сбоев. Зерно мы получаем продовольственное — с клейковиной от 19 до 23%. Урожайность озимой пшеницы не менее 40 центнеров с гектара, а всего зерно высеяно на площади более четырех тысяч гектаров.

В том, что урожайность в «Александровском» действительно высокая, легко убедиться по тому, как скоро заполняются бункера комбайнов — для этого требуется не более получаса, и очередная порция высококачественного зерна стекает в кузов автомобиля и отправляется на элеватор. И такой безостановочный процесс продолжается практически от зари до зари, а работают на сельхозпредприятии ни много ни мало восемь комбайнов. Таким образом, земледельцы Малоархангельского района даже в этот засушливый год — с хлебом. Здесь стихии противопоставили труд, умения, знания, опыт, крестьянскую мудрость и получили высокий урожай. А еще рядовые хозяйства запасают солому, ведь аналитики утверждают, что на нее в этом году будет спрос.

Елена ГИЕВА. Фото автора.



мер противостояния кризису. В прошлом году сработали с плюсом как по животноводству, так и по растениеводству. В 2009 году товарищество реализовывало зерно по 2,5—2,6 тысячи рублей за тонну, а в это время как многие сельхозтоварищества жаловались, что не могут тонну зерна продать и за тысячу рублей. — Мы с реализацией не спешим, — объясняет руководитель, — в

(на снимке). По словам главного агронома ТНВ С.В. Сдобнова, влажность зерна не превышает 10% и хранить его можно любым слоем вынасып. А завершится страда в ТНВ уборкой гречихи и проса. Готовят технику под обмолот этих культур комбайнер В.В. Васютин. Технику свою он знает в совершенстве: на уборке проса и гречихи работает уже много лет. Одновременно с уборкой зерно-

Совещание в администрации области

(Окончание. Начало на 1-й стр.) Запланированы большие количество спортивных и культурно-массовых мероприятий, благотворительные акции, традиционный салют. Орел посетят делегации из других регионов страны. Губернатор поручил уделить особое внимание при организации празднования вопросам безопасности граждан, общественному порядку, упорядочению уличной торговли и бесперебойной работе общественного транспорта в праздничные дни. С информативной о задаче органов местного самоуправления Сосковского района по комплексному социально-экономическому развитию района в 2010 году выступил глава района А.М. Долгов. В консолидированный бюджет района за 2009 год поступило более 115 млн. рублей доходов. Всеми категориями хозяйств произведено валовой продукции в действующих ценах на сумму 326,5 млн. рублей. В 2010 году планируется увеличить объем производства продукции сельского хозяйства за счет повышения объемов производства. Также проведена серьезная подготовительная работа по привлечению финансовых средств для развития отрасли животноводства. Большинство проблем Сосковского района имеют инфраструктурный характер. Ответственным ведомством губернатор поручил рассмотреть вопрос строительства очистных сооружений и полигона ТБО на территории муниципального образования. В 2011 году также необходимо завершить строительство Кировской школы и фельдшерско-акушерского пункта. Плановым на совещании был рассмотрен вопрос о работе с обращениями граждан в органах исполнительной государственной власти области за первое полугодие 2010 года.

По информации исполняющего обязанности руководителя аппарата губернатора и правительства Орловской области В.В. Соколова, отмечается рост числа обращений граждан по сравнению с 2009 годом. Особенно данная тенденция заметна в сфере социального обеспечения, транспортного обслуживания, строительства жилого фонда, культуры и спорта. В первом полугодии 2010 года в адрес губернатора и членов правительства поступило 3916 письменных обращений. Рассмотрено более 94% обращений, из них 446 решено положительно, по остальным даны разъяснительные ответы. В 2010 году губернатором и членами правительства области на личном приеме принято 588 человек. Интернет-приемная действует на портале Орловской области, обратная связь с орловцами обеспечивается посредством телефонов «горячей линии» по вопросам противодействия коррупции. В аппарате губернатора и правительства области широко используется практика формирования рабочих групп с целью проверки содержания обращений. 75% обращений рассматривается с выездом на место, в том числе все коллективные. А.П. Козлов отметил, что обращения граждан являются ориентиром для дальнейшего формирования стратегии развития области, укрепления вертикали власти. «Прошу членов правительства области считать работу с обращениями граждан одним из приоритетных направлений деятельности органов исполнительной государственной власти области», — сказал губернатор. Проведение приемов граждан по личным вопросам должно осуществляться в строгом соответствии с утвержденными графиками. При рассмотрении повторных и коллективных жалоб, заявления о злоупотреблении должностными лицами служебным положением, нарушении прав граждан следует создавать рабочие группы для проверки изложенных фактов с выездом на место. В муниципалитетах нужно развивать практику работы интернет-приемных, телефонов доверия, «горячих линий» по вопросам противодействия коррупции. А.П. Козлов особо подчеркнул, что до 1 августа необходимо завершить создание общественной приемной Президента Российской Федерации в Орловской области в соответствии с утвержденным планом проведения совместных работ, предусмотреть материально-техническое и кадровое обеспечение общественной приемной на самом высоком уровне. В совещании приняли участие председатель областного Совета народных депутатов И.Я. Мяскин, главный федеральный инспектор в Орловской области В.В. Кабанов. Пресс-служба губернатора.

Ключевые моменты

Логично рассудив, что, прежде чем говорить о стратегических задачах развития экономики региона, нужно определиться с точкой отсчета, первый заместитель губернатора и председателя правительства Орловской области Б.М. Коновалов предложил участникам слушаний статистику показателей, отражающих производственные итоги шести месяцев нынешнего года. И так, индекс промышленного производства по сравнению с аналогичным периодом 2009 года вырос на 22,3%. На 26,1% «поднялись» также обрабатывающие и перерабатывающие производства. Пусть не так резко, как хотелось бы, — всего 7%, но набирает обороты и строительный комплекс. Ещё несколько важных показателей. Инвестиции в основной капитал за указанный период составили 7 млрд. рублей. Здесь — снижение к уровню 2009 года на 1%. Розничный товарооборот составил 29 млрд. рублей — это на 15% больше, чем в январе — июне 2009 года. На 17% увеличился и объём платных услуг.

Время инноваций

Отрадно, что у нас денежные доходы населения за соответствующий период выросли на 20,7%. Реальные — на 12%. Среднемесячная заработная плата увеличилась на 9%, что, как отметил Б.М. Коновалов, соответствует официально объявляемым темпам инфляции. Уровню официально зарегистрированной безработицы в нашем регионе составил 1,8%. За губернатором охарактеризовал его как высокий, подчеркнул, что здесь нужно очень многое сделать для оздоровления ситуации. Вот таким в самых общих чертах обрисовал Б.М. Коновалов состояние нашей экономики за шесть прошедших месяцев. Затем из дня сегодняшнего Борис Михайлович попытался перекинуть мостик в далёкий 2020 год — именно этот срок прописан в «Стратегии социально-экономического развития Орловской области», принятый постановлением коллегии области от 28 октября 2008 года. Конечно, оговорился он, прогноз — дело благодарное, но тем не менее «мы не можем работать, не имея определенных ориентиров в промышленно-сельском хозяйстве, строительстве, сфере обслуживания и так далее». По данным Б.М. Коновалова, за десять последних лет наша область дошла выйти на следующие показатели. Если в 2009 году валовой региональный продукт составил 90,6 млрд. рублей, в 2020 году мы должны выйти на цифру 255—303 миллиарда рублей». А по объёму отгружен-

ной продукции — с 57 млрд. рублей в 2009 году до 115—124 миллиардов в 2020-м. В последнее время инвестиции в наш регион ежегодно составляют порядка 20 млрд. рублей. Есть все основания считать, что они по годам покажут примерно такой рост: в 2010-м — 21 млрд. рублей, в 2015-м — 30—35 млрд., в 2020-м — 42—47 млрд. рублей. Реальные денежные доходы населения в 2020 году должны возрасти на 27%. Уровню безработицы планируется довести до 0,9—1%. Разумеется, чтобы планы не разошлись с реальностью, нужно очень сильно постараться. Б.М. Коновалов назвал несколько ключевых моментов, на которых следует сосредоточиться. Например, никого не может устроить сложившаяся в нашем регионе, скажем так, довольно странная ситуация, когда промышленный комплекс в год даёт продукции на 55 млрд. рублей и столько же набирает розничный товарооборот. А если прибавить сюда услуги населения, то это уже превысит объём производства продукции. Как говорится, есть над чем подумать. В том числе и над созданием эффективной и долгосрочной программы модернизации существующих предприятий, а также организации новых производств, несущих в себе весь потенциал прорывных технологий, обладающих значительными инновационными возможностями. Ещё один ключевой момент — современная, позволяющая решать важнейшие экономические задачи в регионе транспортная инфраструктура. Как сообщил Б.М. Коновалов, уже в этом году предполагается завершение строительства автодороги Орёл — Ефремов. Заключено соглашение с компанией «РЖД» по модернизации железнодорожного вокзала станции Орёл. Объём инвестиций по этому проекту составляет порядка 2 млрд. рублей. В рамках этой программы будет открыто скоростное железнодорожное движение через Орёл. Согласитесь, это очень даже неплохой манок для потенциальных инвесторов. Ещё очень важное направление связано с развитием системы энергоснабжения нашего региона. До 2014 года предполагается, в частности, модернизировать транспортные сети компании «МРСК — Централ». Сумма инвестиций по этой программе составляет порядка 4 млрд. рублей. Чрезвычайно интересные проекты будут реализованы в АПК. Например, в ближайшие

пять лет производство мяса птицы в нашей области должно выйти на знаменательный рубеж — 100 тыс. тонн. Это даст возможность совершить настоящий социальный рывок тем территориям, где будут располагаться современные, высокотехнологичные сельхозпредприятия. Или взять такой традиционный продукт, как зерно. Уж с ним-то, казалось бы, всё давно-давно ясно. Зерно мы сегодня перерабатываем в молоко, мясо, пиво, спирт и муку для хлебопечения. Но зерно, заметил Б.М. Коновалов, чистый белок. А из него уже можно делать не пять видов продукции, а гораздо больше. «Потому что сегодня, — сообщил Борис Михайлович, — есть несколько проектов получения из зерна целого ряда востребованной и с хорошей стоимостью продукции». Первый зам. губернатора в течение выступления несколько раз возвращаясь к теме состояния и развития промышленного комплекса. Он признал, что пока мы недостаточно работаем с промышленностью». В ближайшее время, считает Б.М. Коновалов, надо будет проанализировать состояние буквально каждого предприятия и посмотреть, что нам необходимо сделать для поднятия промышленного производства в регионе на более высокий уровень, особенно в плане перевода предприятий на новые технологии». Сейчас в нашей области реализуется ряд инвестиционных проектов. В том числе строительство цементного завода, а также завода по производству кирпича. «Талант членов правительства области и наших законодателей будет заключаться в одном — не упустить инвестора, разместить потенциальное производство с использованием максимально удобного для инвестора варианта». По проектам, которые у нас пока только разрабатываются, и тем, которые уже реализуются, приток инвестиций вложенный до 2020 года может реально составить до 60 млрд. рублей, считает Б.М. Коновалов. Несомненно, участникам слушаний пришлось по душе его заявление о том, что ни о каких новых строительных компаниях извне — хотя они сюда очень рвутся — не может быть и речи. «Мы считаем возможным выполнение всего объёма строительных работ существующими в нашем регионе компаниями, и в первую очередь, конечно, «Орблестром». Пока не будут полностью загружены орловские компании, привлекать «чужих» строителей не будем, — заверил Борис Михайлович.

— Нужно понимать, что у стратегического комплекса особая миссия — он, как локомотив, в состоянии потянуть за собой практически все другие отрасли экономики». Ещё один ключевой момент, связанный с необходимостью развития туристического бизнеса. У Орловщины богатая история, у нас есть что посмотреть. Достаточно назвать знаменитое на весь мир Спасское-Лутовиново — родовую усадьбу великого русского писателя Ивана Сергеевича Тургенева, где, по данным музейщиков, ежегодно бывает порядка 100 тысяч человек. Только нужна современная гостиничная инфраструктура, требуется весь комплекс услуг, делающих туристический маршрут не только познавательным, но также доступным и комфортным. Кстати, туристическими маршрутами на Орловщину, справедливо считает Б.М. Коновалов, могут прийти и новые инвесторы.

ИЗ ПУНКТА А В ПУНКТЕ Б

Дальнейшее развитие экономики трудно представить без постоянного и качественного обновления производственной сферы, считает и выступивший на депутатских слушаниях с докладом председатель комитета по экономической политике, предпринимательству и собственности областного Совета Н.Н. Ямбуренко. И первое место в концепции развития производства, конечно же, занимает модернизация: «Сегодня уже мало просто постепенно обновлять устаревшие производственные фонды — необходимо форсированное обновление технологий производства и менеджмента качества продукции — на основе приоритетного применения инновационных разработок». — Ни для кого не секрет, что Орловская область имеет громадный человеческий, интеллектуальный и производственный потенциал. Однако за последние годы экономическая основа региона сильно пострадала и от нерадивых и непрофессиональных управленческих решений, и от неэффективных собственников на приватизированных предприятиях, от общего кризисного состояния экономики страны и от несовершенства, а иногда и полного отсутствия законодательства, регулирующего те или иные аспекты экономической политики, — сказал Н.Н. Ямбуренко. — Чтобы дойти из пункта А в пункт Б, необходимо чётко осознавать не только, откуда идёшь, но и маршрут и ко-

«ОХОТА» ЗА ИНВЕСТОРОМ

Пожалуй, наиболее запоминающимися в ходе слушаний стали сообщения-отчёты депутатов областного Совета о своих работах по поездкам в соседние регионы. Например, М.Е. Ивашина рассказала, как в Калуге «охотятся» за инвесторами. «Какими бы мы популярными словами сейчас ни говорили — инновации, модернизация, диверсификация, рвется идти в любом случае об инвестициях», — считает Марина Евгеньевна. А значит, «наша задача сейчас — привлечь инвестора. Мы должны предложить ему такие предельно выгодные условия, в которых бы он сделал выбор в пользу нашей области». Стратегический инвестор для Калужан — компания «Фольксваген». И законодательство было специально разработано под него. Инвестору дифференцированно предоставляются льготы по всем налогам, которые вправе делать регион. Например, при инвест-

ДЕЛОВЫЕ НОВОСТИ

«НЕТ!» — АЛКОГОЛЮ ЗА РУЛЕМ

Вчера «Российская газета» опубликовала Федеральный закон от 23 июля 2010 г. №169-ФЗ «О внесении изменения в статью 19 Федерального закона «О безопасности дорожного движения» и признании утратившими силу отдельных положений законодательных актов Российской Федерации». Документом устанавливается запрет на эксплуатацию транспортных средств лицами, находящимися в состоянии алкогольного, наркотического или иного токсического опьянения. Одновременно законом признается утратившим силу примечание к статье 27.12 КоАП, допускающее возможность управления транспортным средством при наличии в организме водителя абсолютного этилового спирта в концентрации до 0,3 грамма на один литр крови или до 0,15 миллиграмма на один литр выдыхаемого воздуха. Закон вступает в силу через 10 дней после опубликования. Ранее Дмитрий Медведев подписал закон, направленный на усиление административной ответственности за нарушение правил дорожного движения.

НУЖНЫЕ ПРОДУКТЫ

Российское правительство утвердило правила установления предельно допустимых розничных цен на отдельные виды социально значимых продовольственных товаров. В постановлении, подписанном премьер-министром Владимиром Путиным, указан перечень этих товаров. Их 24 — говядина, свинина, баранина, куры (кроме куриных окорочков), рыба, сливочное масло, подсолнечное масло, молоко, куриные яйца, сахар-песок, чёрный байховый чай, пшеничная мука, ржаной и ржано-пшеничный хлеб, хлеб и булочные изделия из пшеничной муки, шифоновый риз, пшено, гречневая крупа, вермишель, картофель, капуста, репчатый лук, морковь, яблоки. Обсуждение списка товаров первой необходимости началось еще в начале 2010 года. Кстати, в первоначальный документ, предложенный Минпромторгом, попали 33 наименования продуктов.

ЦЕНЫ НЕ ВЫРАСТУТ

Правительство твердо намерено не допустить неоправданного роста цен на продовольствие из-за засухи об этом сообщил первый вице-премьер Виктор Зубков. Он признал, что «наблюдается спекулятивный рост цен», и заявил, что «ажитож никакой экономической основы под собой не имеет, дефицита продовольствия в стране не будет». В минувшую пятницу состоялось первое заседание межведомственной рабочей группы по оценке ущерба от засухи и координации борьбы с неурожаем в регионах. Перед этим заседание Виктор Зубков встретился с руководителями предприятий, входящих в Национальный союз производителей молока. Помимо прочего он объявил, что в рамках межведомственной рабочей группы создается подгруппа под руководством заместителя министра промышленности и торговли Андрея Дементьева, которая займется мониторингом потребительских цен. «Поручим в течение недели провести мониторинг цен, а потом делать эту работу постоянно: смотреть, кто, где и как ведет себя на рынке, какая необходимость повышать цены», — пояснил первый вице-премьер. Виктор Зубков благосклонно отнесся к предложению лидеров Национального союза производителей молока организовать биржевые торги молочными продуктами. По материалам информантства.

С. НИКОЛАЕВ.

ПРОЕКТ «ЕДИНОЙ РОССИИ»

Скоростной Интернет — в орловские школы



К началу нового учебного года высокоскоростным Интернетом (2мб/секунду) будут обеспечены все орловские городские школы. Это стало возможным благодаря реализации проекта «IT-ПРОРЫВ», инициатором которого является региональное отделение партии «Единая Россия» совместно с ЗАО «Ресурс-Связь». Школы города теперь станут пользователями Интернета по льготным тарифам — всего 300 рублей в месяц. До конца 2010 года орловские единороссы все затраты взяли на себя, в очередной раз доказав, что партия «Единая Россия» — это партия реальных дел.

Вчера представители городской власти, орловских СМИ, члены регионального отделения партии «Единая Россия» смогли убедиться, как на практике реализуется пар-

тийный проект, посетив ряд школ. После чего состоялась пресс-конференция, где на вопросы журналистов ответил председатель Орловского областного Совета народных

депутатов, секретарь политсовета ОРО партии «Единая Россия» И.Я. Мосякин. Иван Яковлевич подробно рассказал о партийных проектах, среди которых «Безопасные дороги России», «500 плавательных бассейнов» (на базе ОрелГТУ началось строительство бассейна), «Строительство физкультурно-оздоровительных комплексов» (недавно открылся ледовый дворец во Мценске) и другие.

Также в работе пресс-конференции приняли участие заместитель мэра города Орла по вопросам социальной политики Е.В. Данилевская, начальник управления образования администрации города Орла А.В. Шатохин, ректор Орловского

государственного технического университета В.А. Голенков, генеральный директор ЗАО «Ресурс-Связь» Ф.Н. Волков.

Несмотря на возникавшие сложности, реализация партийного проекта практически подошла к своему завершению. На сегодняшний день из 46 школ высокоскоростной доступ в Интернет по оптико-волоконным сетям получила уже 31 школа.

Под контролем орловских единороссов — решение вопросов эффективного использования компьютерной техники в библиотеках, дошкольных и медицинских учреждениях области.

Светлана АНИСИМОВА.
Фото Ольги ИВАНОВОЙ.

Будущие и настоящие компьютерные гении!

У вас есть возможность проявить свой талант и получить за это ценные призы: всевозможные гаджеты, ноутбуки, профессиональную технику. Но самое главное — у вас есть возможность реализовать ваш проект на практике. Партия «Единая Россия» объявляет о старте проекта «IT-ПРОРЫВ».

«IT-ПРОРЫВ» — это группа конкурсов, образовательных и других программ в

области информационных технологий. Все конкурсы разделены по возрастным категориям: для школьников, студентов и молодых специалистов, открыты для новых идей и решений. Каждый участник сможет проявить себя, свой талант, поскольку конкурс объявлен в различных номинациях, всего их более двадцати: от «Лучшего IT-проекта по созданию «Электронной России» до «Технологий будущего». Для участия в

конкурсе необходимо заполнить заявку конкурсанта. Это можно сделать на нашем партийном сайте www.orel.edinoros.ru или на сайте конкурса www.tvoystart.ru, где вы также можете получить более подробную информацию о конкурсе. Заявки принимаются до 30 сентября.

Всем участникам желаю удачи!
Региональный исполнительный комитет ОРО партии «Единая Россия».

МЕДИЦИНА

Лекарства подвергли «чистке»

В Министерстве здравоохранения и социального развития РФ подготовлен новый список минимального ассортимента лекарств, которые должны быть в каждой аптеке. Сейчас идет заключительные обсуждения, после чего список будет утвержден правительством страны.

Когда мы отправляемся в аптеку, то рассчитываем найти там качественное и доступное по цене лекарство. И, конечно, хотелось бы видеть разнообразный ассортимент, чтобы было из чего выбирать. В этом заинтересованы и пациенты, и врачи, и молодые люди, и тем более пожилые. Значит, всем нам — потенциальным пациентам — небезразлично, как именно изменится перечень препаратов и какие лекарства мы сможем приобрести в любой аптеке.

Как правило, перечень медикаментов пересматривается каждые пять лет. Это необходимый процесс, так как со временем многие препараты «морально» устаревают, какие-то перестают выпускать фармацевтические компании, заменяя их более современными.

Но беспокоит другой факт. В действующем сейчас перечне в минимальный ассортимент лекарств входит 160 препаратов, а после «чистки» осталось всего 60. Не лишится ли пациенты необходимых для своего здоровья таблеток и порошков?

— Думаю, никто от этого не пострадает, потому что в старом перечне действительно было много «морально» устаревших препаратов, — считает заведующая старшей орловской аптекой № 2 Наталья Александровна Замыслова. — Также в старый список входили наркотические, психотропные и сильнодействующие препараты, для которых должны быть соблюдены особые условия хранения и особая защита. Старый список должен пересматриваться — это однозначно.

А то что список уменьшен — это не страшно. Фармацевты в любом случае должны отслеживать, чтобы в аптеке были все жизненно необходимые препараты.

Примерно такого же мнения придерживается заведующая орловской аптекой № 6 Ирина Евгеньевна Еремينا:

— Конечно, сначала надо увидеть этот новый перечень, а потом делать выводы, но то что его необходимо пересматривать — уверена. В старом списке очень много препаратов, которые «не работают», которыми уже не лечат, то есть они не востребованы, так как есть более современные и эффективные аналоги.

Новый перечень минимального



ассортимента лекарственных препаратов является необходимым к исполнению не только для муниципальных, но и частных аптек. Мнение фармацевта-частника по поводу нового минимума было менее оптимистичным.

Провизор аптечной сети «Мелодия здоровья» затруднялась однозначно ответить на вопрос — не проиграл ли пациенты от сокращения списка? Она считает, что корректировать перечень, конечно же, надо, так как появляется много новых и эффективных препаратов, которые должны быть на полках аптек всех форм собственности. Но фармацевт частной аптечной сети сомневается, что необходимо было проводить столь резкое сокращение — почти на одну треть от старого списка.

Руководитель Росздравнадзора

по Орловской области Наталья Николаевна Грачева считает, что перечень лекарственных средств должен быть пересмотрен, так как в нём очень много препаратов, которые не применяются. «Уверена, что новый список составлен с учетом интересов пациентов и медиков, — говорит Наталья Николаевна. — Ведь над ним работают компетентные люди, специалисты своего дела. Нам просто надо дождаться появления этого списка в официальном варианте, и тогда можно будет говорить более определенно».

Это авторитетные мнения профессионалов, которые работают с медикаментами каждый день и знают все проблемы изнутри. А вот ещё одно мнение не менее авторитетного человека — директора Департамента развития фармрынка Минздрава России Дины Михайловны. Отвечая на вопросы «Российской газеты», Михайлова сказала, что в новом минимальном ассортименте остались эффективные и безопасные лекарства, самые проверенные, «ходовые», которые продаются без рецепта.

В то же время и льготникам беспокоиться не надо — в новом списке сохранено 45 наименований препаратов, которые выдаются льготникам по бесплатным рецептам соответственно программе дополнительного лекарственного обеспечения.

Авторитетам хочется верить. Конечно, современная медицина должна отказываться от устаревших препаратов, отдавая предпочтение более эффективным. Одно непонятно — неужели в прежнем списке медикаментов было столько «ненужных» и снятых с производства лекарств? Будем надеяться, что работа в Минздраве по «чистке» препаратов проведена действительно компетентными людьми, располагающими верными сведениями о востребованности и насыщенности фармацевтического рынка.

Ирина ПОЧИТАЛИНА.

Обращение

Уважаемые пенсионеры и получатели других социальных выплат! Сообщаем, что в ближайшее время изменятся сроки доставки пенсий и других социальных выплат. Дата доставки гражданам, получающим данные выплаты от органов Пенсионного фонда и социальной защиты населения, будет изменена.

На данную меру Отделение Пенсионного фонда Российской Федерации по Орловской области и Управление социальной защиты населения совместно с организациями доставки — Управлением Федеральной почтовой службы Орловской области и ОАО «Орловский социальный банк» — вынуждены пойти в целях оптимизации графиков выплат пенсий и других социальных выплат. В сельских районах Орловской области пенсии и другие социальные выплаты будут доставляться по новому графику с сентября. В городе Орле измененный график начнет действовать с ноября.

В августе каждый пенсионер (кроме пенсионеров города Орла) получит уведомление, какого именно числа ему будет доставлять пенсию начиная с сентября. В областном центре такое уведомление граждане получат в октябре.

Убедительно просим вас с пониманием отнестись к предстоящим изменениям и принятию извинения за причиненные неудобства.

Управляющий Отделением ПФР по Орловской области Н.М. БАРАНЧИКОВ.
Начальник Управления Социальной защиты населения Т.А. ВОРОБЬЕВА.
Директор управления Федеральной почтовой службы Орловской области Л.Н. ЧУЛКОВА.
Генеральный директор ОАО «Орловский социальный банк» С.В. ХАРИТОН.

Информация о потребности в работниках для участия в уборочной страде-2010 Орловской области

№ п/п	Название организации (предприятия, хозяйства)	Адрес предприятия	Контактный телефон	Профессия (специальность)	Количество рабочих мест (чел.)	Заработная плата, (руб.)	Режим работы (смена, вахта)	Обеспечение жильем
Болховский район								
1	КФХ Герасченко И.И.	Орловская обл., Болховский район, с. Знаменское	(48640) 2-65-19, 8-920-284-35-71	Комбайнер	1	от 10000	смена	нет
				Водитель автомобиля	1	10000		
2	КХ Данилов С.Н.	Орловская обл., Болховский район, с. Кривичье	8-910-306-85-13	Сварщик	1	8000	смена	нет
				Сортировщик зерна	1	8000		
				Механик по обслуживанию зерноочистительного оборудования	1	8000		
Верховский район								
3	ООО «Верховскагро»	Орловская обл., Верховский район, п. Верхнее, пер. СХТ, д. 2	(48676) 2-30-41	Комбайнер	2	40000	смена	нет
				Водитель автомобиля (КамАЗ)	1	10000		
Дмитровский район								
4	СПК «Нерусса»	Орловская обл., Дмитровский район, п. Красное Знамя	(48649) 2-32-17	Подсобный рабочий (работа на току)	6	4330	смена (8.00-17.00)	общепитие
5	КФХ Голованова А.В.	Орловская обл., Дмитровский район, д. Кучерявка	(48649) 2-34-11	Механизатор	1	10000	График сменности	нет
Залоговский район								
6	ЗАО «Ломовское»	Орловская обл., Залоговский район, с. Ломовое	(48648) 2-64-47	Тракторист	3	15000	смена	нет
				Водитель автомобиля	5	10000		
7	КФХ Сергеев В.Л.	Орловская обл., Залоговский район, д. Победное	(48648) 2-31-44	Повар	2	4330	смена	да
				Подсобный рабочий	5	4330		
				Тракторист	3	5000		
				Электросварщик	1	5000		
Корсаковский район								
8	ООО «Российские агротехнологии»	Орловская обл., Корсаковский район, п. Холровка	(48667) 2-34-22, 2-34-42	Подсобный рабочий	5	4330	смена	нет
Кромской район								
9	ОАО «Кромские Черnozемы»	Орловская обл., Кромской район, д. Черкасская	(48643) 2-02-52	Водитель автомобиля	4	5000-10000	нормированный рабочий день	нет
				Механизатор	4	7500		
				Комбайнер	5	12000		
10	ООО «Кромской комбикормовый завод»	Орловская обл., Кромской район, с. Вожово	(48643) 2-22-81	Лаборант	1	8000	смена	нет
				Оператор котельной	1	8000		
				Подсобный рабочий	10	8000		
Ливенский район								
11	ООО «Крутовское»	Орловская обл., Ливенский район, с. Крутое	(48677) 2-31-40	Агроном	2	11000	смена	нет
				Водитель автомобиля	2	10000		
				Заведующий током	1	13000		
				Механизатор	2	10000-15000		
				Подсобный рабочий	7	8000		
12	ОАО «Племенной завод имени А.С. Георгиевского»	Орловская обл., Ливенский район, п. Совхозный	(48677) 2-26-73	Водитель автомобиля	1	20000	смена	жилье предоставляется молодым специалистам
				Инженер-электрик	1	8000		
				Тракторист	2	30000		
13	ООО «Имени Карла Маркса»	Орловская обл., Ливенский район, с. Барково, ул. К. Маркса, д. 39	(48677) 2-14-15	Инженер (СХМ)	1	20000	смена	нет
				Механизатор	3	10000-12000		
Мценский район								
14	ООО «Отрадагроинвест»	Орловская обл., г. Мценск, ул. Ленина, д. 17	(48646) 2-48-30	Механизатор	15	15000	нормированный рабочий день	нет
				Подсобный рабочий (работа на току)	30	15000		
Новодеревенковский район								
15	ООО «Аграрий»	Орловская обл., Новодеревенковский район, д. Пасынки		Заведующий током	1	9800	смена	нет
Орловский район								
16	ООО «Авангард»	Орловская обл., Орловский район, с. Путище	40-63-16	Механизатор	3	8000	смена	нет
				Водитель автомобиля	1	6000		
17	ФГУП «Стрелецкое»	Орловская обл., Орловский район, п. Стрелецкий	40-33-35	Механизатор	3	8000	смена	нет
18	ООО «Маслово»	Орловская обл., Орловский район, с. Маслово	40-58-26	Тракторист	1	8000	смена	нет
				Комбайнер	2	8000		
				Водитель автомобиля	3	6000		
19	ОАО «ОПХ «Красная звезда»»	Орловская обл., Орловский район, с/с Большеулицковский, п. Красная Звезда»	40-19-10	рабочие на ток	12	8000	график сменности	нет
20	ООО «Хлебороб»	Орловская обл., Орловский район, с. Новодмитровка	40-61-61	рабочие на уборку картофеля	30	5000	смена	нет
Покровский район								
21	ООО «Северное сияние»	Орловская обл., Покровский район, п. Покровский, ул. Первомайская, д. 2	(48664) 2-14-31	Заведующий током	5	7000	смена	нет
				Машинист зерноуборочных машин	5	6000		
				Подсобный рабочий	20	4330		
				Водитель автомобиля	10	7000		
Свердловский район								
22	КХ «Сламс»	Орловская обл., Свердловский район, д. Никуличи	(48645) 2-33-43	Подсобный рабочий	3	4330	смена	нет
23	КХ «Чибисы»	Орловская обл., Свердловский район, д. Чибисы	(48645) 2-41-55	Подсобный рабочий	3	4330	смена	нет
24	КХ Николаева В.А.	Орловская обл., Свердловский район, д. Змиево	8-906-570-71-57	Подсобный рабочий	4	4330	смена	нет
25	КХ «Солодухино»	Орловская обл., Свердловский район, с. Никольское	(48645) 2-55-85	Подсобный рабочий	10	4330	смена	нет
26	КХ «Евгения»	Орловская обл., Свердловский район, д. Бонки	(48645) 2-20-22	Подсобный рабочий	5	4330	смена	нет
27	КХ «Виктория»	Орловская обл., Свердловский район, д. Сорочьи Кусты	(48645) 2-10-01	Подсобный рабочий	2	4330	смена	нет
28	ОАО «Агрофирма Нива-Никольское»	Орловская обл., Свердловский район, с. Никольское	(48645) 2-55-46	Подсобный рабочий	11	4330	смена	нет
29	ООО «МТС-Змиевка»	Орловская обл., Свердловский район, п. Змиевка, ул. Садовая, д. 2	(48645) 2-15-33	Подсобный рабочий	8	4330	смена	нет
30	КХ Фандеев А.П.	Орловская обл., Свердловский район, с. Козьминское	(48645) 2-31-32	Подсобный рабочий	7	4330	смена	нет
Сосковский район								
31	ООО «Суворовское»	Орловская обл., Сосковский район, д. Зяблово	(48665) 2-73-36	Тракторист-машинист	2	8000	смена	да
Шаблыкинский район								
32	ООО «Агротех-Юшково»	Орловская обл., Шаблыкинский район, с. Юшково	(48644) 2-54-36	Тракторист	2	10000	смена	нет
ВСЕГО					288			

По информации управления труда и занятости Орловской области.

Влюблённые в море



Ранним утром 25 июля в сквере Танкистов города Орла стали собираться одетые в военную форму люди. Награды за службу и шитые золотом погоны ярко блестели на солнце, а белые кители, куртки и тельняшки без лишнего слов указывали, что перед нами военные моряки. Они собрались здесь, чтобы в очередной раз отметить День Военно-морского флота России.

«Флоту — быть!» капитан второго ранга запаса В.А. Беляев:

— Дорогие друзья, сегодня более восьми тысяч наших земляков, как и везде в стране, отмечают День Военно-морского флота России. Мы с гордостью можем сказать, что Орёл — город морской славы. Несмотря на значительную отдалённость Орловщины от морских рубежей государства, с флотом её связывают много славных страниц истории и земляки, ставшие для многих поколений россиян примерами безавантного служения и преданности Родине, чьими поступками гордится вся страна. В Орле подрастает достойная смена защитников Отечества, которые влюблены в море и с честью носят тельняшки и бескозырки. Это юнармейцы школ № 10, 31, 45 и 49 города Орла.

Антон УХИН.
Фото Вячеслава МИТРОХИНА.

В парадном строю собрались матросы, старшины, мичманы и офицеры. Каждый из них служил в разное время в разных флотах и соединениях. Однако в этот день все они ощущали единство, ведь они — военные моряки, которым выпала высокая честь и большая ответственность защищать интересы страны на бескрайних просторах морей и океанов.

После возложения цветов к памятнику героям-танкистам участники торжеств направились к месту слияния Оки и Орлика. На месте основания города Орла, у водной глади двух рек, состоялся митинг, посвящённый Дню Военно-морского флота России. К собравшимся обратился председатель правления Орловской региональной общественной организа-

ции «Флоту — быть!» капитан второго ранга запаса В.А. Беляев:

— Дорогие друзья, сегодня более восьми тысяч наших земляков, как и везде в стране, отмечают День Военно-морского флота России. Мы с гордостью можем сказать, что Орёл — город морской славы. Несмотря на значительную отдалённость Орловщины от морских рубежей государства, с флотом её связывают много славных страниц истории и земляки, ставшие для многих поколений россиян примерами безавантного служения и преданности Родине, чьими поступками гордится вся страна. В Орле подрастает достойная смена защитников Отечества, которые влюблены в море и с честью носят тельняшки и бескозырки. Это юнармейцы школ № 10, 31, 45 и 49 города Орла.

СПОРТ

Бронзовый успех орловского велосипедиста

Россиянин Денис Меньшов занял третье место в общем зачете по итогам 97-й веломногодневки «Тур де Франс», уступив только Альберто Контадору и Энди Шлеку.



Подиум Меньшова — первый в истории отечественного велоспорта на «Тур де Франс». До этого лучшими достижениями были 4-е и 5-е места все того же Меньшова, соответственно, в 2008 и 2006 годах.

На счету нашего земляка также две победы на «Вуэльте» (2005, 2007) и одна на «Джиро д'Италия» (2009). В 2003 году Денис получил белую майку «Тура», вруча-

емую лучшему молодому гонщику. Решающим в борьбе за третье место стал 19-й этап — 52 скоростных километра от Бордо до Пойяка, последнее испытание гонщиков перед финишем на Елисейских Полях. Меньшов прошел дистанцию блестяще и опередил своего главного конкурента в споре за подиум Самуэля Санчеса.

«Это было трудное время и трудный путь. «Разделка» всегда опасна, но ветер сделал ее особенно сложной. Мне пришлось вести упорную борьбу. Я отлично себя чувствовал с самого начала этапа и должен был превзойти время Санчеса. На первой отметке уже вырисовывалось преимущество. Разрыв между нами был 47—48 секунд. Я знал, что еду хорошо, и верил в свои силы. Это была очень хорошая гонка. И я очень счастлив, что забрался так высоко. С каждым годом я постепенно поднимался и улучшал свои результаты и, наконец, достиг третьего места», — приводит слова Меньшова Cyclingnews.

«Наша команда очень довольна результатом — особенно, когда оглядываешься назад и оцениваешь весь «Тур» в целом. Это большое достижение. «Разделка» между Бордо и Пойяком была одной из лучших гонок в моей жизни», — приводит слова Меньшова De Telegraaf.

Поздравляем орловского спортсмена с великой победой и желаем ему дальнейших успехов и новых побед!

ОБЩИЙ ЗАЧЁТ

- 1-е место — Альберто Контадор (Испания, «Астана») — 91.58,48.
- 2-е место — Энди Шлек (Люксембург, Saxo Bank) — 0,39.
- 3-е место — Денис Меньшов (Россия, Rabobank) — 2,01.
- 4-е место — Самуэль Санчес (Испания, Euskaltel) — 3,40.

Соб. инф.

РЕКЛАМА И ОБЪЯВЛЕНИЯ

УПРАВЛЕНИЕ ПО ТАРИФАМ ОРЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ
П Р И К А З
19 июля 2010 г. № 399-т

Приложение к приказу Управления по тарифам Орловской области от 19 июля 2010 г. №399-т

Тарифы на твердое топливо (дрова), реализуемое ОГУП «Дмитровсклес» гражданам, управляющим организациями, товариществам собственников жилья, жилищным, жилищно-строительным или иным специализированным потребительским кооперативам, созданным в целях удовлетворения потребностей граждан в жилье

В соответствии с Постановлением Правительства Российской Федерации от 7 марта 1995 года № 239 «О мерах по упорядочению государственного регулирования цен (тарифов)», Постановлением правительства Орловской области от 30 апреля 2009 года № 27 «Об утверждении Положения об Управлении по тарифам Орловской области» **П Р И К А З Ы В А Ю**:

1. Установить тарифы на твердое топливо (дрова), реализуемое ОГУП «Дмитровсклес» гражданам, управляющим организациями, товариществам собственников жилья, жилищным, жилищно-строительным или иным специализированным потребительским кооперативам, созданным в целях удовлетворения потребностей граждан в жилье, согласно приложению.
2. Настоящий приказ вступает в силу через 10 дней с момента его официального опубликования.

Зам. начальника Управления по тарифам Орловской области Т.А. Бондарева.

Наименование топлива твердого (дрова)	Единица измерения	Тариф за 1 плотный куб. м на условиях франко-лесосека, в рублях без стоимости погрузочно-разгрузочных работ и доставки
Дрова разделанные раскряжеванные длиной до 1,0 м березовые	1 плотный куб. м	398,96 (без НДС)
основные	—	397,75 (без НДС)
осиновые	—	393,11 (без НДС)
дубовые	—	410,87 (без НДС)

РЕКЛАМА И ОБЪЯВЛЕНИЯ

ООО «Евро-Финанс»

ПРЕДЛАГАЕТ АГЕНТСКИЕ УСЛУГИ:
по заключению договоров на продажу зерна, отгрузку зерна ж.д., таможенное оформление груза.

ЗАКУПАЕТ:
ячмень фуражный
ячмень пивоваренный
пшеницу 3—5 класса
рожь группы А, Б

Тел.: 8 (4862) 70-04-95,
70-11-35, 72-08-82.

ПРОДАЮТСЯ ОФИСЫ

г. Орёл,
Заводской район,
ул. Машиностроительная, д. 6
весь 5-й этаж,
общ. пл. 457,9 кв.м.

+7-909-681-20-51
(495) 221-65-52

ПОДШИПНИКИ, РТИ, ЭЛЕКТРОДЫ

- статорные кольца, цепи, звенья
- манжеты, сальники, кольца уплотнительные
- паронит, тефластены
- рвмни приводные вентиляторные, вариаторные, сельскохозяйственные
- рукава напорные, напорно-всасывающие, для газовой сварки и резки металлов
- РВД (рукава высокого давления)
- насосы НШ
- металлорезающий и слесарный инструмент

Орловский филиал ООО «Трансмаш»:
г. Орёл, ул. Инженерная, 7 (район Веселой Слободы)
тел. (4862) 76-06-70, тел./факс 76-06-69.
Товар сертифицирован.

ВЫПИСКА ИЗ ПРОТОКОЛА АУКЦИОНА
г. Орёл, ул. Ленина, 37-а, 14.00 23 июля 2010 г.

Предмет контракта: поставка трансформатора силового типа ТМ для комплектации трансформаторной подстанции на объект: строительство поликлиники на 250 посещений в смену в пос. Змиевка Свердловского района Орловской области.

Последнее предложение о цене государственного контракта сделано ООО «ВАЮЛАР» (214031, г. Смоленск, ул. Смольянинова, д. 15, оф. 315) и составило 560 000 рублей.

Предпоследнее предложение о цене государственного контракта сделано ООО «Электро-М» (300026, г. Тула, ул. Рязанская, д. 20, оф. 112) и составило 595 000 рублей.

В полном формате протокол аукциона размещен на сайте www.adm.orel.ru

ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ СОВМЕСТНЫХ ТОРГОВ В ФОРМЕ ОТКРЫТОГО АУКЦИОНА
Форма торгов: открытый аукцион.

Наименование, место нахождения, почтовый адрес, номер контактного телефона, адрес электронной почты организатора совместных торгов: ОГОУ СПО «Орловский технический колледж», 302502, Орловская область, Орловский район, пос. Стрелецкий, ул. Лясковского, д.20, тел. 8 (4862) 40-37-80, strelec@orel.ru.

Наименование, место нахождения, почтовый адрес, номер контактного телефона, адрес электронной почты органа, уполномоченного на осуществление функций по размещению заказов для государственных нужд Орловской области (далее — уполномоченный орган): департамент экономики Орловской области, 302021, г. Орёл, пл. Ленина, 1, тел. 8 (4862) 43-52-41, mirage@adm.orel.ru

Предмет государственного контракта, количество поставляемого товара, начальная (максимальная) цена контракта (лота):

№ лота	Предмет государственного контракта	Кол-во	Ед. изм.	Начальная (максимальная) цена контракта (лота), рублей
1	Мясо (говядина)	19 183	кг	3 069 280
2	Молоко	36 465	л	875 160
3	Масло сливочное	7 274	кг	1 309 320
4	Рыба свежемороженая	11 440	кг	1 315 600
5	Колбасные изделия	7 625	кг	1 677 500

Место поставки товара:
1. ОГОУ СПО «Орловский техникум технологии и предпринимательства имени В.А. Русанова», г. Орёл, ул. Покровская, д. 8.
2. ОГОУ НПО «ПЛ № 2», г. Орёл, ул. Латышских стрелков, д. 98.
3. ОГОУ НПО «ПЛ № 10», г. Орёл, ул. Московская, д. 26.
4. ОГОУ НПО «ПЛ № 22», Орловская область, Орловский район, с. Старцево, ул. Колледжская, д. 2.
5. ОГОУ «Мезенский лицей», Орловская область, Орловский район, с. Плещеево.
6. ОГОУ СПО «Орловский технический колледж», Орловская область, Орловский район, п. Стрелецкий.
7. ОГОУ НПО «ПЛ № 7», г. Орёл, ул. Раздольная, д. 100.
8. ОГОУ СПО «Мезенский педагогический колледж», Орловская область, Орловский район, с. Плещеево.
9. «Областная Знаменская школа-интернат», Орловская область, Орловский район, п. Знаменка, ул. Школа-интернат, д.3.
10. ОГОУ «Орловская общеобразовательная школа-интернат I-II вида», г. Орёл, ул. Максима Горького, д. 91.
11. ОГОУ «Орловская общеобразовательная школа-интернат V вида», г. Орёл, ул. Максима Горького, д. 105.
12. ОГОУ «Некрасовская школа-интернат», Орловская область, Орловский район, д. Некрасовка, Лошаковский с/с.
13. «Орловский областной лицей-интернат», г.Орёл, ул. Пушкина, д.168.
14. ОГОУ СПО «Орловский областной колледж культуры и искусств», г.Орёл, ул. Матросова, д. 3.

Срок, место, порядок предоставления документации об аукционе, официальный сайт: документация об аукционе предоставляется уполномоченным органом бесплатно в письменной форме или в форме электронного документа в течение двух рабочих дней со дня получения письменного заявления от любого заинтересованного лица по адресу: г. Орёл, ул. Ленина, д.37-а с **27 июля по 17 августа 2010 года** и размещена в свободном доступе в сети Интернет на официальном сайте www.adm.orel.ru

Место, дата и время проведения аукциона: г. Орёл, ул. Ленина, д.37-а, зал заседаний, **19 августа 2010 года в 16.00** (время московское).

Учреждениями УИС и ОИ преимущественно не предоставляются.

КУРПАС Виктор Павлович

На 77-м году жизни скончался Курпас Виктор Павлович — бывший генеральный директор ОАО «Орелавотранс».



Курпас Виктор Павлович родился 18 марта 1934 года в поселке Усвяты Псковской области. В системе автомобильного транспорта с 1963 года. Окончил Московский автомобильно-дорожный институт. В течение десяти лет работал на Брянщине, прошел путь от старшего инженера автотреста до начальника автоколонны, заместителя начальника Брянского транспортного управления.

В 1974—1997 гг. Курпас Виктор Павлович работал начальником Орловского областного транспортного управления, генеральным директором ОАО «Орелавотранс». Виктор Павлович внес большой вклад в развитие автомобильного хозяйства области, подготовку кадров автомобилистов, ярко проявил себя как настоящий профессионал, организатор производства.

Курпас Виктор Павлович неоднократно избирался депутатом Советов различных уровней. Награжден орденами Трудового Красного Знамени, «Знак Почета», Дружбы народов, другими наградами.

Честный труженик, опытный и мудрый руководитель, наставник — таким останется Курпас Виктор Павлович в сердцах всех его коллег, друзей, всех, кто все эти годы жил и работал рядом с ним.

А.П. Козлов,
И.Я. Мосякин, В.В. Кабанов,
Б.М. Коновалов,
И.Ю. Гармаш,
Д.А. Орлов, А.А. Лабейкин,
Е.С. Стривин,
С.Е. Шеблягин,
В.Е. Амелин, А.С. Бойко,
Н.М. Кутузов, Н.А. Володин,
Е.Н. Вельковский.

РЕКЛАМА И ОБЪЯВЛЕНИЯ

В соответствии с положениями ст. 14 ФЗ «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения» участники долевого собственности на земельный участок из земель сельскохозяйственного назначения, находящийся по адресу: установлено относительно ориентира д. Агеевка, расположенного в границах участка, адрес ориентира: Орловская область, Орловский район, с/п Сабуrowsкое, кадастровый № 57:10:0052901.0008, **уведомляются о проведении общего собрания.**

Место проведения: г. Орёл, ул. Октябрьская, д. 35, оф. 623.
Дата и время проведения: 30 августа 2010 г. в 10.00.
Форма проведения: открытое.

Организатор собрания: действующий от имени участника долевого собственности на земельный участок Пашковой Ольги Васильевны представитель по доверенности Лунин Евгений Викторович.

Вопросы, вынесенные на повестку дня:
1. Определение местоположения части находящегося в долевой собственности земельного участка, в границах которой в первоочередном порядке выделяются земельные участки в счет земельных долей.

Каждому участнику долевого собственности на земельный участок при себе необходимо иметь документы, удостоверяющие личность; документы, удостоверяющие права на землю; документы, подтверждающие полномочия представителя (в случае представительства). От имени участников долевого собственности на земельный участок на собрании может присутствовать их представитель (доверенное лицо).

Более подробную информацию можно получить по тел. 8-305-168-54-82.

Руководствуясь ст. 34 Земельного кодекса РФ, ст. 6, ст. 8 Закона Орловской области «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения в Орловской области» от 5 июня 2003 г. № 331-ОЗ **администрация Глазуновского района**, действующая на основании Федерального закона от 17.04.2006 года № 53-ФЗ, **извещает о предстоящем предоставлении в аренду земельного участка** из земель сельскохозяйственного назначения, относящегося к фонду перераспределения Глазуновского района, расположенного по адресу: Орловская область, Глазуновский район, Красноеобдское с/п, вблизи п.Культурная Посадка с кадастровым номером 57:16:0040201:142 общей площадью 170991 кв.м для сельскохозяйственного использования.

За дополнительной информацией о местоположении предоставляемых земельных участков, а также с заявками можно обращаться в отдел по управлению муниципальным имуществом Глазуновского района по адресу: пгт Глазуновка, ул.Ленина, 120, кабинет 10, телефон 8 (48675) 2-12-09, в течение месяца с момента опубликования настоящего объявления.

Коллектив открытого акционерного общества «Пассажирская транспортная компания» глубоко скорбит по поводу смерти бывшего генерального директора ОАО «Орелавотранс»

КУРПАС Виктор Павлович
и выражает соболезнование родным и близким покойного.

Коллектив открытого акционерного общества «Орелавотранс» глубоко скорбит по поводу смерти бывшего генерального директора ОАО «Орелавотранс»

КУРПАС Виктор Павлович
и выражает соболезнование родным и близким покойного.

Коллектив сотрудников Орловского филиала ОАО «Русская страховая транспортная компания» скорбит по поводу смерти

КУРПАС Виктор Павлович
и выражает глубокое соболезнование семье, родным и близким покойного.

Коллектив закрытого акционерного общества «Орловский автотранспорт» глубоко скорбит по поводу смерти бывшего генерального директора ОАО «Орелавотранс»

КУРПАС Виктор Павлович
и выражает соболезнование родным и близким покойного.

Ректор Орловского государственного института искусств и культуры глубоко скорбит в связи со смертью профессора кафедры экономики и управления заслуженного работника высшей школы России

ГОЛЬЦОВА Георгия Георгиевича
и выражает искренние соболезнования родным и близким покойного.

Коллектив Орловского объединенного государственного литературного музея И.С. Тургенева выражает соболезнование заведующей филиалом ОГЛМТ — Домом-музеем Н.С. Лескова В.В. Ефремовой по поводу смерти ее **матери.**

Общество с ограниченной ответственностью «Дока-Строй» выражает глубокое соболезнование начальнику ПТО Надежде Ивановне Кочановой и ее сестре Вере Ивановне Дударевой в связи со смертью их **матери.**

Коллектив супермаркета «Европа» скорбит по поводу смерти старшего смены ОАК

ЖУРИНА Сергей Васильевич
и выражает свои искренние соболезнования родным и близким покойного.

Коллектив МЛПУ «Поликлиника №1» выражает глубокое соболезнование главному бухгалтеру Н.И. Тряпочкиной по поводу трагической смерти **сына Алексея.**

Коллектив МОУ «Знаменская средняя общеобразовательная школа» Орловского района глубоко скорбит по поводу безвременной смерти учителя истории

МАКСИМОВЫ Марины Анатольевны
и выражает соболезнование родным и близким покойной.